

一次高烧让18岁姑娘瘫痪在床 长嫂如母，二十年如一日 照顾重病小姑子

“她是嫂子，但是比亲娘还亲，这辈子我是无法报答她了，等来生，我做牛做马报答她吧。”近日，在宁海县一市镇武岙村一个普通的农家小院里，看到来访的记者，坐在椅子上的黄田菜指着自己的嫂子童冬芝说。

童冬芝站在一边，连声说：“可别胡说，只要你好，我们一家人都好！”眼中浮现出无限的慈爱。一市镇政府相关负责人告诉记者，提起童冬芝，村里人就会竖起大拇指啧啧称赞。上有老下有小的童冬芝，二十年如一日照顾瘫痪在床的小姑子，硬是把一个普通的嫂子演绎成了大爱“母亲”，她的事迹感动了周边很多人。



银企合作谋发展 “甬”立潮头谱新篇

——恒丰银行宁波分行签署百亿元战略合作协议



构，分别与雅戈尔集团股份有限公司、奥克斯集团有限公司、舜宇集团有限公司、万华化学(宁波)有限公司、浙江恒威投资集团有限公司、宁波滕头集团有限公司等6家企业签署战略合作协议，签约总金额达205亿元。

据悉，恒丰银行宁波分行将与签约企业在建设改造智能工厂、建造智能光电小镇、创建高性能材料研究院、打造高端医疗和学校教育体系、建设滕头新农村等多个领域展开合作。

为满足企业多层次、多元化的金融需求，恒丰银行宁波分行将着力打造“3+6+N”的产品服务体系，即借助存款类、贷款类及现金管理类3类基础性产品，满足客户基本需求；通过深入挖掘战略客户金融需求，增加创新产品的使用，三年内力争达到重点客户的户均产品使用≥6个；依托沿价值链的批发拓展，以点到面不断嵌入客户生产经营各个环节，为企业提供N个定制化、个性化的综合金融解决方案。

未来，恒丰银行宁波分行将践行“做实主业、做强本土”的战略导向，聚焦客户金融需求，整合自身资源优势，不断提升综合金融服务水平，全力以赴支持实体经济发展，为地方经济高质量发展贡献恒丰力量。

12月21日，中央经济工作会议刚结束，由宁波市政府组织的宁波(北京)投资合作洽谈会暨项目签约仪式在北京举行。恒丰银行党委副书记、行长王锡峰，党委委员沈健，恒丰银行宁波分行党委副书记、副行长(主持工作)李丽等领导出席了会议。

王锡峰在致辞中表示，恒丰银行目前全行资产过万亿，在13个省市设立分支机构330余家。2018年，恒丰银行坚持“做牢基础、做实主业、做大零售、做强本土、做细成本”的战略导向，紧紧围绕服务实体经济、支持民营企业发展，不断优化授信政策，加强资源配置，降低融资成本，创新产品和服务体系，为助力推动经济社会平稳健康发展贡献恒丰力量。

本次洽谈会中，恒丰银行宁波分行作为应邀参加现场签约的唯一一家金融机

花季小姑子突患重病

童冬芝今年55岁，1983年结婚。平时孝敬婆婆，抚养儿子，生活过得平淡而又充实。但是，一场措手不及的意外让她多了一份责任和担当。

二十多年前，因为家境贫困，年仅18岁的小姑子黄田菜放弃学业，上班赚钱贴补家用。当年3月，黄田菜的膝盖开始隐隐作痛，慢慢地手也开始痛，4月15日，黄田菜突发高烧一直不退，家人都以为是简单的发烧，就买了退烧的感冒药给她服下，因家境不好和交通不便，也没有到医院好好检查。在昏睡了近20天后，黄田菜开始退烧，不幸的是，黄田菜几乎全身瘫痪，生活不能自理，后来她开始自暴自弃。那时黄田菜的哥哥姐姐都已成家，后来哥哥外出打工，嫂子童冬芝就留在家照顾她。

长嫂比亲娘还亲

炎热的夏天，害怕卧床的小姑子长痱子，童冬芝一天好几遍地给她擦洗、翻身；在小姑子情绪低落的时候，还陪她聊天，逗她开心。因为长期卧床，黄田菜心情很抑郁、烦躁，时不时就要冲人发火，但童冬芝从不生气，总是任由小姑撒了性子后，温柔地开导她、劝慰她，直到小姑子开心起来。

“有时候半夜我醒来，睡不着，

嫂子听到后，就过来，一直陪到我睡着。需要上卫生间了，嫂子就把我扶进去。”讲到此时，黄田菜禁不住泪如雨下。

就这样，日复一日的真情感化，在嫂子童冬芝的鼓励下，黄田菜开始振作起来。自此，童冬芝则开启了“一人多职”的高强度生活——抚养年幼的儿子，做小姑子的“新妈妈”。

一个人撑起一片天

当家人开始对黄田菜振作起来感到欣慰时，母亲却在黄田菜患病12年后突发眼疾，造成左眼失明，童冬芝又肩负起了照顾婆婆的责任。为了更好地照顾年迈的婆婆和瘫痪多年的小姑子，童冬芝劝说自己的老公回武岙村进行海水养殖，既可以增加收入，又可以帮忙照顾家庭。就这样，童冬芝坚持了二十来年。

在童冬芝的悉心照顾下，瘫痪多年的黄田菜慢慢可以拄着拐杖走路了，这让全家人喜出望外，也让黄田菜有了生活的信心。每每看到童冬芝扶着黄田菜练习走路的时候，村里人总会说：“这个嫂子真是好啊，小姑子的命等于是她给的，真是长嫂如母啊！”

去年，童冬芝的感人事迹获得了“宁波市第四届家庭文化节主题活动”的“最美家庭”荣誉称号。

记者 边城雨 通讯员 李海丹

元旦有礼

- 一等奖 液晶彩电
- 二等奖 智能压力锅
- 三等奖 按摩器
- 四等奖 煮锅
- 五等奖 金龙鱼油
- 六等奖 精美小礼品

活动时间

2018年12月29日 - 2019年1月1日

华美平价家具市场

全场特卖

品牌家具

电话: 88253932 88253076

地址: 宁波南门雅戈尔大道369号